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MATEMATICA

SIMPLIFICAR SUMAS Y PRODUCTOS

(Aplicacion)

1. Recuerda

a’. a®+2a . a*-3a%.a% -

—_— — —

Primero se tienen que
simplificar los productos.
Luego se reducen los
sumandos semejantes.

a> + 2a° - 3a% =g

Si una expresiéon
como 4x multiplica a una
suma; se multiplica dicha
expresion por cada sumando
y luego se suman

4x . (a+3b) = 4x.a+4x.3b

4ax + 12bx

Se multiplican dos
sumas aplicando cada
sumando de la primera suma
por cada sumando de la
segunda suma y luego
n se suman los

productos

1. Uniformizar 4.3x — 4.2+ 3x%—2x
— —
2. Ordenar cada producto 12x — 8 + 3x22x
3. Reducir los factores de cada producto 3x2 + 12x—2x - 8
H . ~ —
4. Reducir los sumandos semejantes 3x2 + 10 — 8

fl_a ley distributiva también se cumple para mas de dos sumandos.\
a.(b+c+d)=ab+ac+ad

Y iNo te equivoques!
a.(b+tc)=a.b+a.c; pero

\ a.(b+c)#a.b.a.c j
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2. Simplifica y reduce lo mas que se pueda
a)(7dc) : £ 2) + (4cd) : 8=
1 1 7 4
(7cd) . (_?)+ (4cd ). 5 =-% cd + < cd

b) (

vi2).u+( 3ou):3
2

Nofeo

(

7). ou+—ivu.i=
). u+ (- 3o . ]

Nofeo

1
2

© Zp. 04q +(-49) (-31p) =

3. Suprime los paréntesis aplicando la ley distributiva

a)[x(2x +3y)]:(-5) =
(x.2x+x.3y) :(=5)=(2x2+3xy) : (-5)

b) (=3,2) (5x + 2) c) (%u2+ uv + %vz)(—w)
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4. Suprime los paréntesis y luego reduce.

a)a+3b)(c+d)=2a.c+2a.d+3b.c+3b.d

b+ Lc.6¢c

[@%] EEN

c) (x+ 1) (x+3)—x® =(x.x+3.x+1.x+1.3)-x"

5. Simplifica de la manera mas conveniente

a) (2x —3) (6x2—7x _5) = 2x(6x%7x —5) — 3(6x27x-5)

12x314x%10x — 18x%+ 21x + 15

b) (3a —5) (2a 2 3a+ 4) =3a (2a 2 3q+ 4) —5(2a 2 3aq + 4)

3a.2a%-3a.3a+3a.4-5.2a%2+5.3a -5.4

c) (u+tv)(x+y+z)
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Hazlo TJ mismo

Simplifica las expresiones lo mas que puedas
a) a’bxax b) 3¢ . (=2d)? c)du.5.(v:2)

d) +x.3xy.52° e) =. (-y). ()  N(-3x°. (-4yz)

TU RETO PERSONAL

¢ Donde se encuentran los errores?
Resuelvan individualmente. Luego presenten y analicen los resultados en grupo.

a)—6.(@-2b+c)+3.(-2a—4b+c)= — 6a —12b+6c—6a —12b+c
= — 12a— 24b+7c

b) 27x%21x+15 _ 56x224x+40 _ 9x*-7x +15-7x%3x+5
3 8 2x%-10x + 20

c) Dado 2(x + y) = 2x + 2y, entonces tambiénes 2 + (x . Y) = (2 + x) . (2 + Y)

SOLUCIONES

2. a)-3cd b) 12,67 pgq ) L wo
4

3. a)-i xz-ixy b) -16x - 3,2z C)-iuzw-uvw-ivzw
5 5 2 4

4. a) 2ac+2ad+3bc+3bd b) 1 b%- 2B pc+22  c)4x+3
6 28

5. a) 12x°-32x%+11x+15 b)6a-19a2 +27a -20

C) ux +uy + uz + vx + vy + vz
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